

市十五届人大常委会第七次会议决定 市十五届人大三次会议 下月16日召开

本报讯(记者 房伟) 昨日下午,市十五届人大常委会举行第七次会议。会议表决通过《宁波市人大常委会关于召开宁波市第十五届人民代表大会第三次会议的决定》,决定宁波市第十五届人民代表大会第三次会议于2018年1月16日召开,会期6天。

大会建议议程为:听取和审查宁波市人民政府工作报告;审查宁波市2017年国民经济和社会发展规划执行情况及2018年国民经济和社会发展规划草案的报告,审查、批准宁波市2017年国民经济和社会发展规划执行情况的报告及2018年国民经济和社会发展规划;审查宁波市2017年全市和市级预算执行情况及2018年全市和市级预算草案的

报告,审查、批准宁波市2017年市级预算执行情况的报告及2018年市级预算;听取和审查宁波市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审查宁波市中级人民法院工作报告;听取和审查宁波市人民检察院工作报告;审议《宁波市居家养老服务条例(草案)》;票决2018年度市人民政府民生实事项目;其他事项。

根据会议任务,会期预定6天(包括代表报到、代表团活动、预备会议1天),正式会期5天,共安排3次全体会议、5次主席团会议。2018年1月15日代表报到,各代表团活动,召开召集人会议,举行预备会议和党员会议。1月16日上午,大会开幕;1月20日闭幕。

市政协主席会议建议 市政协十五届二次会议 下月14日召开

本报讯(记者 房伟) 12月15日,市政协召开第十五届十次主席会议,审议关于召开中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第二次会议的决定(草案)。

会议建议,中国人民政治协商会议第十五届宁波市委员会第二次会议于2018年1月14日召开。

建议会议的主要议程是:听取和审议政协第十五届宁波市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十五届宁波市委员会常务委员会提案工作报告;列席宁波市第十五届人民代表大会第三次会议,听取并讨论政府工作报告、“两院”工作报告等;政协委员大会发言;协商交流活动;审议通过政协第十五届宁波市委员会第二次会议全会提案;审议通过政协第十五届宁波市委员会第二次会议决议。



“我画的是梵高的《星夜》,但我画的是立体的哦”“梵高是我最喜欢的画家,因为他的作品不仅漂亮还很独特”……昨天上午,在“至爱梵高”芝士公园梵高艺术专场的活动现场,近百位孩子在家长的帮助下,用他们天马行空的想象力,创作艺术作品,向心目中的大师梵高致敬。 记者 崔引 摄

会员乘坐有积分 一定积分可以换车票 铁路要推出“常旅客”计划啦!

本报讯(记者 范洪 通讯员 郭世权) 经常乘坐飞机出行的旅客都知道,航空公司通常有“常旅客”会员服务,累计的飞行里程可以用来兑换机票及各种商品和服务,一般银卡以上的旅客还能享受到航空公司贵宾室的服务,如今铁路部门也要推出“常旅客”会员服务啦!记者昨日从铁路部门了解到,从12月20日,铁路部门将推出“铁路畅行”常旅客会员服务,成为畅行会员,购买车票就能获得相应积分,而达到一定积分就能兑换指定车票,这对经常乘坐火车出行的商务旅客来说,无疑是一个好消息。

据介绍,想成为“铁路畅行”常旅客会员,只要年满12周岁的自然人,通过12306网站(含手机APP)、车站专门窗口等渠道主动申请并完成身份认证后即可。同时,成为会员的有效证件包括居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等。

会员购票乘车可获得相应积分,积分按照其所购车票票价5倍进行累计,即100元车票就可获得500个积分。积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格,可用于兑换铁路部门指定车次的列车车票。

根据说明,初始会员为“二星级会员”,连续12个月内,达到5万积分即可升级为“三星级会员”,15万以上可成为“四星级会员”,25万积分则成为目前最高的“五星级会员”,和航空公司通常做法相似,会员星级也并不是固定的,而是在规定时间内,需要完成保级来实现。

记者也算了一笔帐,以乘坐宁波至上海虹桥的高铁为例,成为会员乘坐1次高铁二等座积720分,而1次商务座则可积2220分,也就是说,连续乘坐14次二等座或连续乘坐5次商务座,才具有积分兑换车票的资格。

而经常乘坐高铁往返宁波与北京南之间的旅客,如果是选择二等座,一年往返8次半就能升级为“三星级会员”;而如果成为“五星级会员”,你至少需要买5万元的火车票。

在旅客关心的积分兑换车票方面,记者了解到,当首次累计达到10000分时才能兑换,通常100积分等价于1元,也就是说,在席别相同情况下,乘车20次(往返10次)可兑换一张相同价格的车票,而一趟宁波至北京南的高铁商务座之旅,差不多就可以兑换一趟宁波至温州南的高铁车票了,这对于经常需要乘坐高铁的商务旅客来说,应该是相当有吸引力的。

此外,类似航空公司的做法,“铁路畅行”常旅客会员还可指定积分的受让人人,每个会员可以指定8人,也就是说,你的积分,还可以给父母及亲朋好友使用。

我市举行 现实题材优秀作品推介会 挖掘优秀人才和作品

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房伟) 为全面贯彻落实全市繁荣发展社会主义文艺工作会议的精神,培养一批年轻的编剧人才,挖掘一批优秀的现实题材作品,推动宁波舞台艺术的繁荣,昨天下午,“文艺与时代同行”之现实题材优秀作品推介会在南塘城南书院举行,18位中青年编剧在会上推介了自己的作品。

“文艺与时代同行”之现实题材作品系列活动由宁波市文学艺术界联合会主办,宁波市戏剧家协会承办,时间跨度为一年,共分为“现实题材优秀作品征集”“举办中青年编剧培训班”“组织优秀作品观摩”“举办优秀作品对接会”四个板块。

“现实题材优秀作品征集”是贯穿系列活动的重头戏,自2月份发布通知以来就得到了全市广大编剧工作者的热情参与。截至11月底,共收到征文作品46件,包含了大戏、小戏、小品,有甬剧、话剧、儿童剧、三句半等,艺术形式多样。通过专家评审,大型现代戏《天一人家》、话剧《盗马泪》、儿童剧《寒冷的雪人》等8部作品获得了优秀作品奖,小话剧《一道杠危机》、小戏《摊牌》、小品《心病》等10部作品获得了入选作品奖。

在作日的推荐会上,评委代表、我市剧作家孙仰芳老师首先点评了征文活动的整体情况,鼓励中青年编剧们多多挖掘身边的大事小事,创作更多优秀的文艺作品。18部作品的编剧分别介绍了各自作品的内容和创作理念,记者发现,内容大多以本地化和现实题材为主。

作品推介后,我市各专业院团、文化馆、民间剧团等单位机构的负责人当场和编剧们进行了交流,经过彼此沟通,当天共有甬剧研究传习中心与王信厚、王晓菁创作的大戏《天一人家》,江北文化馆与马凌姗创作的小品《心病》等5组表示了创排意向,并现场签订了意向书。通过这个推介会平台,这些平时默默无闻的作者也被演出单位广泛认识,与创演机构建立起了联系。

好消息!!

多功能便携式收音机免费申领

听歌、听戏、听相声、听新闻、简单方便

是什么让诸多中老年人爱不释手?
 是什么让中老年人闲暇之余不再无聊?
 是什么让中老年人晚年生活更加精彩?

关爱中老年人,提高广大市民的生活质量,爱心企业专门为中老年朋友提供一款可听歌、听戏、听相声MP3音乐播放等功能的数字调频多功能收音机。

申领热线: 0574-87025036,87025327,87025329

免费申领要求:
 ①请先电话报名后,统一到指定地点办理领取手续
 ②需要年满60周岁以上持有相关证件(身份证、退休证、老年证等)
 ③每人限1台,凭本人有效证件,谢绝个人重复领取

功能展示:
 1:精彩历史,天下新闻,相声小品,名家名段想听就听!
 2:京剧、黄梅戏、经典民歌,走到哪都能听小曲!
 3:广场舞精选,超大扬声器,广场舞健身好帮手!
 4:不用插耳机,高灵敏,大音量、一键收听便捷
 5:滚轮式操作、数字点歌、大人小孩容易操作!

为您的生活锦上添花!

